

MZK-UK Brno
2510903300

Obsah

Předmluva	7
VZESTUP // 1987 – 1992	10
Ed Miroslav Janošek: Šéfové se domlouvali na Sirákově	13
Od Josef Holubec: Odchodil jsem kravatu a šel betonovat	23
Gr Jaroslav Plachtovič: Největší zážitek? Postup do 2. ligy	29
Fo Jiří Vodák: Osmdesát procent je pozitivních	37
Fo Ivo Pešat: V životě je vždycky něco za něco	45
Grafika a sazba: Veronika Tomšejová (www.veronika.cz)	
Vydal: eSports.cz, s.r.o., Jeřábková 30, Písek	
VRCHOL // 1993 – 2001	52
Do Petr Husička: První titul byla klika	55
Ko Roman Zubík: Do řeky jsem už jedenkrát vstoupil	73
Horst Valášek: Bylo to o týmové práci	81
VSE Rostislav Vlach: Ze začátku jsem bral Vsetín s rezervou	91
Tomáš Sršeň: Mladá generace mne zklamala	105
Co Roman Čechmánek: Živil jsem se jako elektrikář	119
Co Jiří Dopita: Vítězství je vždy příjemné	133
Fo Alexej Jaškin: Poslední titul jsme vyhráli i pro Romana	147
Ficik: Lukáš Bajgar, Michal Trávníček, Jaromír Matušík, Eva Stejskalová, Michal Kubař, Václav Trávníček a osobní archivy Ivana Tesáříka, Jaroslava Plachtoviče	
PÁD // 2002 – 2007	158
Oldřich Štefl: Bylo snadné si do nás v novinách kopnout	161
Jiří Hudler: Mám před sebou velkou výzvu	171
Tomáš Demel: Extraligu jsme v baráži udrželi jen proto, že jsme víc chtěli	179
Ondřej Němec: Bez vsetínského angažmá bych možná nebyl tam, kde jsem	185

Lukáš Navrátil: Krize je tady posledních pět let, ale zatím se to vždycky nějak udělalo	197
Josef Turek: Více si cením druhého titulu	205
Radovan Biegl: Zadarmo můžu být i doma	217
Roman Stantien: Vrátiť sa do Vsetína? Uvidíme, čo život prinesie	227
RESTART // 2008 – 2011	240
Stanislav Pavelec: 2. liga? Sáhli jsme po tom, co bylo dosažitelné	243
Josef Mikeš: Na prvním tréninku jsme nevěděli, jak se kdo jmenuje	251
Daniel Vaněk: Mezi Vsetínem a Zlínem bude rivatila vždycky	263
Radim a Daniel Tesaříkovi: Jsme jako bratři v triku	275
Luboš Jenáček: Vždy je třeba mít sny	283
Doslov	297
Obrazová příloha	301

Je možné, že se vždycky soupeři nenáviděli, ale přitom za něj vždycky chvěli. Klub, který se plně svěřil svému paníku, ale na jediné místo se rozhodlo přivést novou záhu. Klub, který drží konkurenci, hrát benzační hokej, vychová vynikající výchozí hráče a udržel špičkové hráče za očí českým divákům. Klub, který má svůj klub, který máho času už nemá co pohledávat mezi elitou. Klub, který se stále více organizací přičinil jednat přesahujícího záhu. Klub, který se stále více snaží, aby se zase objevil. Vsetín je příběh vzestupu, sestupu, návratu. Vsetín zůstává symbolem síly. Obrovské síly, která se stále i porovnávatelné praktiky a někdy získané prostředky. Vsetín je příběh o úspěchu. Žádná plytká povídaná o životních úspěších a úspěších. Vsetín je příběhem víc.

Tato kniha je o tom, jak vám o něm budou vypovívat ti nejzasvěcenější. Lidé, kteří hráli hokej hráli, vedli, pomáhali mu, zvedli ho i potopili. Lidé, kteří byli a jsou, kteří odpovídky vás požívají, připomenou vám chvíle, které jste prožili nebo které jste už zapomněli. Ale taky vás třeba donutí přemýšlet, jak to vlastně lehdy bylo. Budete a třeba nostalgicky přemýšlet hlavou nebo si ji ukroužit v nesouladném světě. Nebo vám ale jen tak reproduční vědomím. Tak lá ale ve spjení se vším a vším. Tato kniha je ojedinelým a živým průřezem událostmi nabíto klubem, který má i vy, jako fanoušci, si ji začít číst. Tak s chutí do čtení.

František Suchan, redaktor deníku Sport